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Jas wraca do domu, jednak na moscie kto$ roztozyl w linii prostej pinezki. Most jest tak waski, ze nie mozna
przejé¢ obok — pinezki trzeba przeskoczy¢. Pinezki nie sg rozlozone wszystkie obok siebie, czasami znajduja
sie miejsca, na ktérych mozna stanaé.

Most ztozony jest z n desek i na kazdej z nich moze znajdowaé sie pinezka. Na deskach bez pinezek Jas
moze stawac, natomiast na tych z pinezkami juz nie. Chcielibyémy wiedzie¢, jak duzy skok musi posiada¢ Ja$,
aby mégl przejs¢ na druga strone mostu. Diugosé skoku to liczb desek, ktére moze maksymalnie przeskoczyé
Jas.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n (1 < n < 10°), oznaczajaca liczbe desek, z
ktérych zbudowany jest most. W kolejnym wierszu znajduje sie n liczb catkowitych aq, as, ..., a,, , 0 wartoéciach
0,1, gdzie a; oznacza opis i-tej deski: 0 — jedli na desce nie ma pinezki, 1 — jesli na desce jest pinezka.
Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjécia powinien zawieraé¢ jedng liczbe catkowitya rowna dlugoéci skoku Jasia, jaki
musi posiadaé, aby przedostaé sie na druga strone mostu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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